I. megoldas: 1. Mivel abc négyzete Stjegyii, azért abe < v/100000 < 317.

2. Mivel az Otjegyl négyzet elsG jegye is a, azért a = 1.

3. A négyzetre emelés soran felleps 2a - b = 2b < 10 (mert kiilonben Toc: 1-nél nagyobb szammal kezdGdne); ebbol
kovetkezik, hogy b < 5.

4. be-t négyzetre emelve, a két utolsé szamjegy egyenld (f = f), és mivel a tizesek helyén all6 2b - ¢ mindig paros,
¢? két szamjegyének egyenld paros aginak kell lennie. Ennek csak ¢ = 0, 2, 8 felel meg.

5. Amde ¢ # 0, mert ¢ # f. Ha ¢ = 2, akkor f = 4, és mivel 2b - ¢ utols6 jegye f = 4, azért b = 1 (mert b < 5),
amde b # 1 = a, és igy ¢ # 2.

Tehat ¢ =8, és f =4.

6.b<b;amdeb#4=f b#1=a,b#0, mert ez esetben abe’ nem végzédhet 44-re.

Tehat b lehet 2 vagy 3.

Mivel 1282 = 16 384 nem felel meg, azért az egyetlen megoldas:

1382 = 19044.

Tisza Magdolna (Debrecen, Kossuth 1g. III. o. t.)

I1. megoldas: Mivel abc négyzete csak Stjegyt és szintén a-val kezdddik, azért a = 1, és igy abc < v/20000 < 142.
Tehat be < 42.
Egy négyzetszam csak akkor végzGdhet 2 egyenls szdmjeggyel, ha maga a szdm végzSdése (be < 42 figyelembeve-
telével): 00, 12, 38.
De 00 nem lehet, mert ¢ # f, 12 nem lehet, mert b # 1 = a és igy csak 38 felel meg a kovetelményeknek.
Tényleg L
abc? = 1382 = adeff = 19044.
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